

「2004 有機農業論壇」

產官學界參加踴躍 反應熱烈

編輯室 2004-03 花蓮區農業專訊 47:封底

本場於民國 93 年 2 月 10 日於本場農業推廣大樓舉辦「2004 有機農業論壇」，邀請二十餘位專家學者及流通業者，就有機農業之政策、農產品驗證、生產技術、產品行銷及地區性發展規劃等進行討論，從有機農業生產的核心價值、政府與民間投資「有機農業生產技術」研發的重要性及所可能遭遇到的問題與困境出發，進一步討論有機農業生產技術產業化的可行性及如何建立消費者對有機農產品的信心與支持等各項議題。

來自各地的有機農業之產官學界代表及花宜地區對有機栽培及生態環境保育有興趣的農民及民眾，超過三百人參與，透過與專家學者及流通業者在現場的意見交流，參加者均認為收穫豐盛，不虛此行。

經過大家熱烈的討論，與會者咸認為有機農業生產及行銷包羅萬象，而這些工作則必須靠政府的支持與輔導，以及從事有機栽培者的努力與推廣才會發揮功效。因此，凝聚政府與有機農業生產者及消費者的共識，以結合生產、生活、生態之理念與作法，政策面須有完備的法規及具公信力驗證過程，生產者亦須落實的執行，方是對消費者負責的態度。特別是花蓮、宜蘭二縣得天獨厚，具有從事有機農業的條件，可提供忙碌的現代人健康安全的有機農產品及能釋放身心的悠閒生活空間，並具有創造休閒及生態教育功能之有機生活園區之潛力，若開創此一產業的新商機，將可造福本區農民及社會消費大眾。



▲ 93 年 2 月 10 日 2004 有機農業論壇，產官學界在現場的進行意見交流，大家熱烈參與討論，收穫豐盛。